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Дослідження
Проводилося:

27 серпня – 3 вересня

Метод дослідження:
особисте інтерв’ю

Вибіркова сукупність:
       706  респондентів

у м. Рівне та с.Квасилів

 

Всі висновки 
зроблені на підставі

даних отриманих в ході
дослідження

м. Луцьк
Федорова, 2/63 

Електоральні настрої
мешканців Рівного та

Квасилова
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Характеристика вибіркової сукупності, допустима помилка вибірки

Час  проведення  дослідження.  Опитування  проводилося  27  серпня  –  3
вересня 2020 року серед мешканців міста Рівне та Квасилова.

Метод дослідження: особисте інтерв’ю. 
Вибіркова сукупність: в ході дослідження було опитано 706  осіб віком від 18

років.  Вибірка  є  репрезентативною,  оскільки  відтворює  статистичну  структуру
генеральної  сукупності  за  основними  соціально-демографічними  (вік,  стать)  та
територіальними ознаками (умовний поділ міста на 12 районів та село Квасилів).

До участі в дослідженні залучені досвідчені інтерв’юери, що мали попередній
досвід  проведення  інтерв’ю  та  роботи  з  інструментарієм.  Для  цих  інтерв’юерів
проведено  додатковий  інструктаж  з  поясненням  специфіки  даного  дослідження,
вимог до роботи з респондентами та інструментарієм, загальної мети дослідження.
Між інтерв’юерами було розподілено окремі маршрути дослідження. 

Після завершення опитування було проведено контроль роботи інтерв’юерів
на рівні 10% від всіх зроблених анкет.

Похибка становить ± 2,3%
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Соціально-демографічні характеристики опитаних мешканців
Рівного

Стать. За  статевою  ознакою  розподіл  респондентів  демонструє  незначну
перевагу жінок, які складають 51,9 % від загальної кількості опитаних, а чоловіки –
48,1 %.    

Вік.  Переважна  більшість  опитаних  –  28,1%  становлять  люди  вікового
інтервалу від 18 до 29 років. Респонденти у віці 30-39 років складають 21,4%, у віці
40-49 років – 16,6%, у віці 50-59 років – 14,6% та старші 60 років – 19,3%.

Освіта. Серед респондентів переважають люди з вищою та неповною вищою
освітою – 52,5% та середньою спеціальною освітою – 37,3%, а середню та неповну
середню освіту мають 10,2% опитаних. 

Рід  зайнятості.  За  родом  зайнятості  респонденти  розділилися  наступним
чином:

Рід зайнятості %

3. Спеціаліст 11,3

6. Робітник 20,8

8. Пенсіонер 21,8

7. Домогосподарка, у відпустці по догляду за дитиною 7,7

4. Службовець 8,8

9. Студент 10,0

2. підприємець 8,8

10. Без певних занять, безробітний 4,7

5. Технічний персонал 1,4

1. Керівник організації/структурного підрозділу 2,9

11. інше 1,7
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Якби вибори міського голови Рівного відбулися у найближчу неділю, за
кандидата від якої партії Ви би проголосували?

1. Батьківщина 4,0%
2. «Голос» Партія Святослава Вакарчука 3,7%
3. Партія «Команда Кличка/УДАР» 0,4%
4. Громадянська позиція 0,7%
5. Європейська Солідарність 8,3%
6. Партія «За Майбутнє» 2,9%
7. Національний корпус 2,0%
8. «За життя» 3,3%
9. Свобода 8,6%
10. Партія Пропозиція 0,1%
11. Партія «Сила і честь» 4,0%
12. «Слуга народу» 9,7%
13. Радикальна партія Олега Ляшка 2,3%
14. Партія Шарія 0,6%
15. Партія «Громадський контроль» 0,4%
16. Народний рух України 1,1%
17. Рівне разом 4,9%
18. Партія пенсіонерів України 0,4%
19.Для мене не важлива партійність кандидата в мери 25,1%
20. Кандидата іншої партії 1,0%
21. Не голосуватиму на виборах 7,6%
22. Важко відповісти 9,0%
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Партія Пропозиція

Партія «Команда Кличка/УДАР»

Партія «Громадський контроль»

Партія пенсіонерів України

Партія Шарія

Громадянська позиція

Кандидата іншої партії

Народний рух України

Національний корпус

Радикальна партія Олега Ляшка

Партія «За Майбутнє»

«За життя»

«Голос» 

Батьківщина

Партія «Сила і честь»

Рівне разом

Не голосуватиму на виборах

Європейська Солідарність

Свобода

Важко відповісти

«Слуга народу»

Для мене не важлива партійність кандидата в мери

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0



Хто із перелічених політиків, на Вашу думку, має найбільший досвід
управління та господарювання?

1. Вознюк Юрій 13,0%
2. Євтушенко Святослав 11,3%
3. Карауш Андрій 2,4%
4. Коваль Віталій 9,8%
5. Кульчинська Галина 11,1%
6. Місюра Федір 2,3%
7. Муляренко Олексій 16,8%
8. Осуховський Олег 13,1%
9. Сухий Ігор 1,3%
10. Третяк Олександр 1,5%
11. Хомич Ігор 2,2%
12. Чаборай Юрій 1,2%
13. Шакирзян Віктор 14,1%
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Хто з перелічених політиків, на Вашу думку, є найбільш досвідченим
політиком? 

1. Вознюк Юрій 14,2%
2. Євтушенко Святослав 11,5%
3. Карауш Андрій 2,2%
4. Коваль Віталій 10,2%
5. Кульчинська Галина 13,2%
6. Місюра Федір 1,8%
7. Муляренко Олексій 16,6%
8. Осуховський Олег 15,4%
9. Сухий Ігор 1,2%
10. Третяк Олександр 1,3%
11. Хомич Ігор 1,2%
12. Чаборай Юрій 0,5%
13. Шакирзян Віктор 10,6%
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Якби вибори міського голови Рівного відбулися у найближчу неділю, за кого
з кандидатів Ви би проголосували?

1. Вознюк Юрій 8,6%
2. Євтушенко Святослав 7,7%
3. Карауш Андрій 1,3%
4. Коваль Віталій 4,7%
5. Кульчинська Галина 4,4%
6. Місюра Федір 2,1%
7. Муляренко Олексій 9,7%
8. Осуховський Олег 8,7%
9. Сухий Ігор 1,4%
10. Третяк Олександр 1,7%
11. Хомич Ігор 1,3%
12. Чаборай Юрій 1,1%
13. Шакирзян Віктор 15,6%
14. Викреслю всіх, зіпсую бюлетень 3,1%
15. Не братиму участі 8,0%
16. Важко відповісти 20,4%
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Якби вибори депутатів РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ відбулися у найближчу
неділю, то за кандидатів від якої партії Ви би проголосували?

1. Батьківщина 4,2%
2. «Голос» Партія Святослава Вакарчука 4,2%
3. Партія «Команда Кличка/УДАР» 0,4%
4. Громадянська позиція 0,4%
5. Європейська Солідарність 8,6%
6. Партія «За Майбутнє» 2,2%
7. Національний корпус 1,9%
8. «За життя» 2,4%
9. Свобода 8,5%
10. Партія Пропозиція 0,3%
11. Партія «Сила і честь» 4,3%
12. «Слуга народу» 11,9%
13. Радикальна партія Олега Ляшка 2,3%
14. Партія Шарія 0,7%
15. Партія «Громадський контроль» 0,6%
16. Народний рух України 1,0%
17. Рівне разом 4,6%
18. Партія пенсіонерів України 0,6%
19.Для мене не важлива партійність кандидатів 21,1%
20. Кандидата іншої партії 0,3%
21. Не голосуватиму на виборах 7,9%
22. Важко відповісти 11,7%
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Партія Пропозиція

Кандидата іншої партії

Партія «Команда Кличка/УДАР»

Громадянська позиція

Партія «Громадський контроль»

Партія пенсіонерів України

Партія Шарія

Народний рух України

Національний корпус

Партія «За Майбутнє»

Радикальна партія Олега Ляшка

«За життя»

Батьківщина

«Голос» 

Партія «Сила і честь»

Рівне разом

Не голосуватиму на виборах

Свобода

Європейська Солідарність

Важко відповісти

«Слуга народу»

Для мене не важлива партійність кандидатів
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